
Bajor Állami Minisztérium  
Egészségügy, gondozás és megelőzés 

Bajor Tartományi Családügyi, Munkaügyi és  
Szociális Minisztérium 

Védőoltás – garantált védelem:  
a gyermekek napköziotthonos 

létesítményében és a családi napköziben 

Kedves Szülők! 

Gyermekük most megy először gyermekek napköziotthonos létesítményébe vagy  
családi napközibe. Biztosítsa gyermekének a kellő védelmet azáltal, hogy a lehető  
legjobban megvédi számos fertőző betegség ellen.  

 Védőoltás – garantált védelem: Biztonság gyermeke és mások számára is  

A védőoltással megvédi gyermekét. Ezen túlmenően szociális felelősségvállalásának is eleget tesz:  
A beoltott gyermekek általában nem fertőznek meg másokat, ezáltal mindazok számára is biztonságot 
nyújt, akik még túl fiatalok az oltáshoz, vagy akiket az immunrendszerük gyengesége miatt nem lehet 
beoltani. Így védelmet kapnak a nem beoltott várandós anyák és a még meg nem született gyermekeik is.  

A csecsemő- és kisgyermek korú gyermekek számos, erősen fertőző betegségre fogékonyak. 
A napközi rendszerbe való belépés előtt ezért ellenőriztesse gyermeke aktuális védettségét,  
és szükség esetén oltassa be (újra) a gyermekét! 

 Kanyaró elleni védőoltás – miért olyan fontos?  

A kanyaró nem veszélytelen. A kanyaró több hónapon keresztül legyengíti a szervezet ellenálló 
képességét, súlyos következményei és akár halálos kimenetele is lehet. Emellett rendkívül  
fertőző is. Ezért a 12 hónapos vagy annál idősebb gyermekek csak akkor járhatnak napköziotthonos 
létesítményekbe vagy családi napközibe, ha megfelelő kanyaró elleni védőoltást kaptak. Ezt a kanyaró 
elleni védekezésről szóló törvény határozza meg. Ez nem vonatkozik azokra a gyermekekre, akik orvosi 
igazolással rendelkeznek arról, hogy immunisak a kanyaróra, vagy orvosi ellenjavallat miatt nem 
olthatók. 

 Számos fontos védőoltás ajánlott az első két életévben  

Az Állandó Oltási Bizottság által ajánlott összes fontos védőoltás megtekinthető a következő 
weboldalon: link2.bayern/rki-impfkalender.  

A Bizottság többek között a tetanusz, diftéria, gyermekbénulás, szamárköhögés, b típusú  
Haemophilus influenzae és hepatitis B elleni védőoltásokat ajánlja. A legtöbb esetben  
öt- (hepatitis B nélkül) vagy hatszoros oltóanyagként kínálják. Egyetlen szúrással  
számos veszélyes fertőző betegség ellen védheti meg gyermekét. Ha ötszörös  
oltóanyaggal oltatta be gyermekét, kérjük, ne feledje elvégeztetni a hiányzó hepatitis B  
elleni oltást is! A hepatitis veszélyes betegség, amely súlyos májkárosodáshoz vezethet.  

 Elmulasztotta a védőoltást? Nem probléma!  

Az elmulasztott védőoltások bármikor bepótolhatók. Használja ki az alkalmat, és frissítse fel  
gyermeke – és egyben az egész család – védettségét is.  

A tartományi intézmények folyamatosan szigorúan felügyelik az összes javasolt védőoltás 
hatékonyságát és biztonságosságát. Ha kérdése van a védőoltások témakörében, forduljon a Bajor 
szövetségi tartomány orvosaihoz és Közegészségügyi Hivatalához. A védőoltásokkal kapcsolatosan 
további információkat a következő honlapon találhat: www.impfen.bayern.de. 
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